

星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动

简 报

第 4 期

星湖管理局“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动小组编

2017年3月27日

星湖管理局召开“解放思想，实干兴肇”

教育实践活动专题报告会

为进一步推动“解放思想，实干兴肇”教育实践活动深入开展，3月23日上午，星湖管理局召开“解放思想，实干兴肇”教育实践活动专题报告会，邀请市委讲师团教研室副主任刘红星作《解放思想求实干，对标先进兴肇庆》专题辅导报告。

报告会上，刘红星详细解读了市委提出的“解放思想，实干兴肇”教育实践活动的背景，以及活动的主要内容，尤其是什么是解放思想，对标先进、破除落后思想和增强珠三

角意识、实干兴肇等内容。他在讲述中引经据典，并大量列举了珠三角兄弟城市的先进经验和做法，从而使每个干部更进一步深入学习、领会市第十二次党代会精神和肇庆市“解放思想，实干兴肇”教育实践活动的要求。对标先进，切实把解放思想落实到每一项具体工作当中，以每项工作的新成效来检验思想解放的成果。

会议要求，各单位要进一步高度重视“解放思想，实干兴肇”教育实践活动，将教育实践活动与局的中心工作、重点工作紧密结合起来。转变作风、提高效率、狠抓落实，切实做到“思想动起来，行动快起来，工作一抓到底”。

明责任 真抓实干促发展

为全面推进各项重点项目（工作），以实际行动落实“解放思想，实干兴肇”教育实践活动动员大会精神，星湖管理局于近日制定《2017年星湖管理局领导分工负责重点项目（工作）安排》，对全局（景区）45项重点工作进行明确分工，进一步明确职责，落实责任，加强协调服务，认真组织实施，促进各项重点项目（工作）顺利推进。

提效率 简化公文流转程序

为进一步简化局公文办理程序，提高工作效率，星湖管理局近日制定了《肇庆星湖风景名胜区管理局公文流转有关规定》，对各种文件的流转程序和时间进行明确规定，提高公文流转效率，确保公文处理及时、准确、安全。

同时，对已经试运行三个月的 OA 办公系统，于 3 月 27 日在整个星湖系统全面运行。以此促进文件流程更加规范化，提高文件的流转效率，在工作安排、传达及文件流转过程中进行实时监控、跟踪，有效解决工作中的推诿、办事拖拉、传达不准确、工作督办不力等问题。

报：市政府陈家添副市长、蔡大经副秘书长。

送：局领导班子成员、市纪委驻市民政局纪检组。

发：局各科室、局属各单位。

（共印 20 份）